

竞技·综合

□本报综合报道

北京时间1月23日,中国金花一姐李娜以大热姿态,在半决赛直落两盘淘汰加拿大新秀布沙尔后,第三次闯进澳网决赛。过去的2013赛季,虽然李娜没有收获一个大满贯冠军,却被认为是其职业生涯迄今为止表现最好的一个赛季,甚至超越了法网夺冠的2011赛季!2014年伊始的澳网,李娜便强势开局,最终无论是否夺冠,都注定为2014添上了浓墨重彩的一笔。北京时间1月25日16时30分,李娜将在澳网决赛中对阵齐布尔科瓦。

明日下午四点半,
李娜将再次向澳网冠军发起冲击

目标:夺冠

1 半决赛完胜布沙尔

23日上午10时半,澳网女单半决赛,李娜迎战加拿大19岁小将布沙尔。第一盘,首次参加澳网的布沙尔心情过于紧张,不到21分钟就连丢三局,最终虽然追回两局,但仍然无法阻止李娜以6比2先声夺人。

第二盘,布沙尔逐渐进入了状态,在第二局率先破发,但李娜紧接着又反破对手,双方进入拉锯战,李娜的实力加经验让她还是占据了上风,在3比3后又破掉对手的发球局,并最终把握住机会,以6比4率先闯进女单决赛。这是李娜继2001年和去年之后,第三次闯入澳网女单决赛。出征澳网前,李娜曾罕见地高调表示,要在今年再夺一个大满贯,结果果真在她的福地澳网上迎来这一机会。

李娜决赛的对手是20号种子齐布尔科瓦,后者以6比1和6比2击败5号种子拉德万斯卡。对齐布尔科瓦,李娜保持四战全胜,所以李娜澳网夺冠胜率较高。

2 10连胜入账约700万元

保持着新赛季10连胜的纪录迈入澳网决赛,李娜在奖金榜上更是名列前茅。晋级澳网决赛之后,李娜已经保证了132.5万澳元(约700万元人民币)的奖金收入,决赛取胜则将直接翻倍!可以说,本届澳网李娜又一次名利双收。

近几个赛季以来,李娜一次又一次地改写着网球历史,一项又一项的纪录不仅属于她自己,也属于中国网球、亚洲网球甚至是整个国际网坛。连续两年晋级澳网决赛之后,李娜在国际网坛的地位再次提升,随之更改的还有积分、排名,而伴随这一切的当然也有源源不断的赛事奖金,李娜再一次证明了她是“中国体坛的吸金王”!



李娜

3 很自豪生在中国

当谈到对第三次进入澳网决赛的期待时,李娜说:“我会试着这一次不要再摔倒。因为我觉得其实去年的打得很好,只是很不走运地有两次摔倒。这一次我离冠军更近了,但我的目标还是去享受比赛,并保持健康。”而谈到决赛对手齐布尔科瓦,李娜谨慎地回应:“我认为她在场上的移动非常好,而且击球能力很强。总的来说她与我的风格有点相似,因此这会是一场苦战,我也会将此视作又一次考验。”

已经成为亚洲网球历史成就最高的球员,但李娜拒绝将自己与美国华裔名宿张德培比较。“他是生在美国,长在美国的。”对于外媒记者所问的是否觉得生在一个小国家会更好,因为压力会小很多,李娜随后表达了自己对祖国的热爱,“对于生长在什么国家,我没有选择权。但肯定的是我爱我的国家,你可以看到在赢得法网冠军后,有多少人站在我背后,给予我支持和热爱。当有人问我来自哪里时,我都会自豪地告诉他们是中国一个叫武汉的城市,不大,人口也就1000多万。”娜姐在最后说道:“我真的很喜欢自己的成长方式,因为那时候积累的经验成就了今天的我。即便曾经遇过很多问题,我都能够直面挑战。这样的心态对我的网球人生起到很大的帮助。”

申花已向上海足协 申请注册

□据 新华网

上海市足协昨天透露,他们已经收到申花俱乐部递交的申请2014赛季中超俱乐部注册材料。这很大程度上也意味着,不管申花的股权问题如何解决,这支球队基本不会离开了。

在此之前,因为上海市足协不同意申花迁移主场,申花俱乐部于1月2日向中国足协仲裁委员会提请仲裁。1月9日中国足协仲裁委员会给申花发去传真,通知其提交的相关仲裁申请因属于重大疑难案件,将延期审查。在这样的背景下,申花也无法按照相关要求,在规定的1月15日前完成新赛季注册手续。

一个星期前,联赛理事会向申花发去了一份传真,明确对申花做出回复:第一,在仲裁委员会做出裁决前,申花俱乐部仍应在原注册地上海市足协办理注册手续;第二,如最终裁决结果导致注册地不同,则按照仲裁结果变更注册地;第三,请将相关的职业足球俱乐部准入材料最迟于1月25日前提交至我部审核;第四,如未在规定时间内提交或审核结果不合格,则按中国足协相关规定予以处理。申花俱乐部在20日向上海足协递交了相关材料。“我们的确已经收到了申花足球俱乐部送来的注册申请材料,但由于还有一些资料不齐,他们目前也正在海外拉练,所以还要等他们补齐材料后才能出具确认函。”上海市足协表示。而申花只有在拿到上海市足协的确认函后,才能向中国足协申请注册,参加2014年联赛。

恒大创纪录 930万欧元签迪亚曼蒂

□据 新华网

昨日,《米兰体育报》确认,恒大与博洛尼亚就迪亚曼蒂的交易已成交,恒大将为迪亚曼蒂提供一份3年合约,年薪达到400万欧元。同时,恒大将为迪亚曼蒂支付给博洛尼亚共930万欧元的转会费,这笔费用将分两次付清,首付630万欧元,第二期再支付剩下的300万欧元。

这笔交易成功实现,打破了当年恒大引进巴里奥斯850万欧元的中超转会费纪录。

孔卡走后,恒大一直希望找到其替代者,而里皮十分看好的迪亚曼蒂就成为恒大的首选目标。早在上赛季还没结束,里皮就曾在接受《米兰体育报》专访时透露了对迪亚曼蒂的青睐:“传统10号球员已经灭绝了?不能这么说,只不过前腰越来越像二前锋、边锋。迪亚曼蒂具备前腰素质,可他常被用在左边锋,不用在中路。”

相关链接

亚历山德罗·迪亚曼蒂(Alessandro Diamanti),现役意大利国脚,意甲博洛尼亚队队长,司职前锋。迪亚曼蒂是一位锐利而技巧华丽的前锋,而且是最好的左脚球员之一,打进过很多精彩的远射。



李娜

齐布尔科瓦